



DOĐITE K MENI SVI!

NEDJELJNI LISTIĆ ŽUPE SV. JOSIPA, ZAGREB-TREŠNJEVKA

19. studeni 2023.* 33. nedjelja kroz godinu/A
Br. 570. (34./2023.)

1. Čitanje (Izr 31, 10-13, 19-20, 30-31)

Tko će naći ženu vrsnu? Više vrijedi ona nego biserje. Muževljevo se srce uzda u nju i blagom neće oskudijevati. Ona mu čini dobro, a ne zlo, u sve dane vijeka svojeg. Pribavlja vunu i lan i vješto radi rukama marnim. Rukama se maša preslice i prstima drži vreteno. Siromahu dlan svoj otvara, ruke pruža nevoljnicima. Lažna je ljupkost, tašta je ljepota: žena sa strahom Gospodnjim zasluđuje hvalu. Plod joj dajte ruku njezinih i neka je na vratima hvale djela njezina!

Ps 128, 1-5

Blago svima koji se boje Gospodina!

Blago svakome koji se boji Gospodina,
koji njegovim hodi stazama!
Plod ruku svojih ti ćeš uživati,
blago tebi, dobro će ti biti.

Žena će ti biti kao plodna loza u
odajama tvoje kuće; sinovi tvoji
ko mladice masline oko stola tvojega.

Eto, tako će biti blagoslovljen
Čovjek koji se boji Gospodina!
Blagoslovio te Gospodin sa Siona, uživao sreću
Jeruzalema sve dane života svojega!



2. Čitanje (1Sol 5, 1-6)

O vremenima i trenucima nije, braćo, potrebno pisati vam. Ta i sami dobro znate da Dan Gospodnji dolazi baš kao kradljivac u noći. Dok još budu govorili: »Mir i sigurnost«, zadesit će ih iznenadna propast kao trudovi trudnicu i neće umaći. Ali vi, braćo, niste u tami, da bi vas Dan mogao zaskočiti kao kradljivac: ta svi ste vi sinovi svjetlosti i sinovi dana. Nismo doista od noći ni od tame. Onda i ne spavajmo kao ostali, nego bdijmo i trijezni budimo.

Evangelje (Mt 25, 14-30)

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima ovu prispodobu: »Čovjek, polazeći na put, dozva slugu i dade im svoj imetak. Jednomu dade pet talenata, drugomu dva, a trećemu jedan – svakomu po njegovoj sposobnosti. I oputova. Onaj koji je primio pet talenata odmah ode, upotrijebi ih i stekne drugih pet. Isto tako i onaj sa dva stekne druga dva. Onaj naprotiv koji je primio jedan ode, otkopa zemlju i sakri novac gospodarov. Nakon dugo vremena dođe gospodar tih slugu i zatraži od njih račun. Pristupi mu onaj što je primio pet talenata i donese drugih pet govoreći: 'Gospodaru! Pet si mi talenata predao. Evo, drugih sam pet talenata stekao!' Reče mu gospodar: 'Valjaš, slugo dobri i vjerni! U malome si bio vjeran, nad mnogim ću te postaviti! Uđi u radost gospodara svoga!' Pristupi i onaj sa dva talenta te reče: 'Gospodaru! Dva si mi talenta predao. Evo, druga sam dva talenta stekao!' Reče mu gospodar: 'Valjaš, slugo dobri i vjerni! U malome si bio vjeran, nad mnogim ću te postaviti!

Uđi u radost gospodara svoga. 'A pristupi i onaj koji je primio jedan talenat te reče: 'Gospodaru! Znadoh te: čovjek si strog, žanješ gdje nisi sijao i kupiš gdje nisi vijao. Pobojah se stoga, odoh i sakrih talenat tvoj u zemlju. Evo ti tvoje!' A gospodar mu reče: 'Slugo zli i lijeni! Znao si da žanjem gdje nisam sijao i kupim gdje nisam vijao! Trebalo je dakle da uložiš moj novac kod novčara i ja bih po povratku izvadio svoje s dobitkom.' »Uzmite stoga od njega talenat i podajte onomu koji ih ima deset. Doista, onomu koji ima još će se dati, neka ima u izobilju, a od onoga koji nema oduzet će se i ono što ima. A beskorisnoga slugu izbacite van u tamu. Ondje će biti plač i škrgut zubi.' «

RASPORED SV. MISA

<p>NEDJELJA 19. studeni</p> <p style="text-align: right;">sv. Obadija</p> <p>XXXIII. NEDJELJA KROZ GODINU</p> <p>Izr 31,10-13.19-20.30-31; Ps 128; 1Sol 5,1-6; Mt 25,14-30</p>	7,30	za žive i pokojne iz ob. Petrač, Fulir i Krijan
	9,00	za duše u čistilištu + ob. Dorotić, Cerovski, Pavlović i Belošević
	10,30	Za župljane
	12,00	+ Vjekoslav Jugec
	19,00	+ Vilim, Ana i Marijan Skendrović
<p>PONEDJELJAK 20. studeni</p> <p style="text-align: right;">sv. Oktavije</p> <p>1 Mak 1,10-15.41-64; Ps 119; Lk 18,35-43</p>	7,30	zahvala za dar života i sve izmoljene milosti
	19,00	+ Edita
<p>UTORAK 21. studeni</p> <p style="text-align: right;">Prikazanje Blažene Djevice Marije</p> <p>Zah 2,14-17; Lk 1,46-55; Mt 12,46-50</p>	7,30	+ Borka Petrović
	19,00	Zajednička nakana
<p>SRIJEDA 22. studeni</p> <p style="text-align: right;">sv. Cecilija</p> <p>2 Mak 7,1.20-31; Ps 17; Lk 19,11-28</p>	7,30	+ Mira Žužul
	19,00	za sve žive i pokojne članove župnih zborova
<p>ČETVRTAK 23. studeni</p> <p style="text-align: right;">sv. Klement</p> <p>1 Mak 2,15-29; Ps 50; Lk 19,41-44</p>	7,30	Za ob. Šmidlehner
	19,00	+ Josip Mezak
<p>PETAK 24. studeni</p> <p style="text-align: right;">sv. Andrija Dung-Lac</p> <p>1 Mak 4,36-59; 1 Ljet 29,10-12; Lk 19,45-48</p>	7,30	+ Stjepan i Svetislav
	19,00	Zajednička nakana
<p>SUBOTA 25. studeni</p> <p style="text-align: right;">sv. Katarina</p> <p>1 Mak 6,1-13; Ps 9; Lk 20,27-40</p>	7,30	+ Nikola Palić
	19,00	+ Katica i Ivan Japar, Antun i Mara Šilipetar
<p>NEDJELJA 26. studeni</p> <p style="text-align: center;">KRIST KRALJ</p> <p>Ez 34,11-12.15-17; Ps 23; 1Kor 15,20-26.28; Mt 25,31-46</p>	7,30	+ Ivka i Nikica Jurković
	9,00	+ Franjo i Marko Tipura
	10,30	Za župljane
	12,00	+ Nenad Balić
	19,00	+ Eugen, Katarina i Mario Tominić

ZAHVALJUJEMO I MOLIMO

**Gospodine, Bože naš, daj da naša vjernost tebi bude i naša radost;
jer duboka je i trajna sreća postojano služiti tebi, Stvoritelju svega dobra.**

Za dobročinitelje naše Župe, Pučke kuhinje i župnog Caritasa. Za obitelji, duhovna zvanja, siromašne, bolesne i nemoćne iz naše Župe.

Za sve vjerne mrtve:
Pokoj vječni daruj im, Gospodine!

NE OKREĆI LICA OD SIROMAHA

Svjetski dan siromaha 2023.

U svojoj poruci za Svjetski dan siromaha, koji se ove godine slavi po sedmi puta, Papa Franjo nas potiče da ne odvrćamo svoj pogled od onih koji su u teškoćama kao što su djeca koja žive u ratnim zonama, obitelji koje jedva spajaju kraj s krajem, ljudi koje se iskorištava na poslu i mlade pred koje se ultimativno stavlja imperativ uspjeha: svaki je od njih naš bližnji, potrebno je ozbiljno i učinkovito političko i zakonodavno zalaganje, ističe Papa. (...)

Živimo u povijesnom trenutku kad se ne potiče pažnja prema najsiromašnijima. Pozivi na blagostanje su sve glasniji, dok se glasove onih koji grcaju u siromaštvu ušutkava. Postoji težnja ignoriranja svega što se ne uklapa u životni stil osmišljen posebno za mlađe generacije, koje su najosjetljivije na kulturne promjene koje se trenutno događaju. Ono što je neugodno i uzrokuje patnju gura se u drugi plan, dok se tjelesne kvalitete drže za najvažniji cilj koji treba postići. Virtualna stvarnost zamjenjuje stvarni život i postaje sve lakše pobrkati ta dva svijeta. Užurbanost, ta svakodnevna čovjekova suputnica, sprječava nas da zastanemo, pomognemo i pobrinemo se za drugoga. Prisposoba o milosrdnom Samarijancu nije priča o prošlosti, već propituje sadašnjost svakoga od nas. Lako je na druge prebacivati, dati novac kako bi drugi mogli činiti dobra djela velikodušan je čin, ali ono na što je svaki kršćanin pozvan jest osobna uključenost.

Papa posebno naglašava nove oblike siromaštva, kao što su ljudi zahvaćeni ratnim situacijama, nehumano postupanje prema mnogim radnicima u različitim sektorima, za koje je rekao da su dovele do dramatičnog povećanja cijena koje dodatno osiromašuje mnoge obitelji. Suočeni s problemima takvih razmjera, piše papa Franjo, naša je odgovornost jasna. Tako izraz „Ne okreći lica od siromaha“ vodi nas k stjecanju kreposti milosrđa, milosrđa koje daje smisao i vrijednost čitavom kršćanskom životu. Jednom riječju,

nastavlja Papa, kad god se susretnemo sa siromahom, ne smijemo skrenuti pogled jer nas to sprječava da se susretnemo s licem Gospodina Isusa. Zanimanje za siromahe ne smije se iscrpiti u brzopletom davanju milodara, nego poziva na ponovnu uspostavu ispravnih međuljudskih odnosa.

Neka naša pozornost prema siromasima, poziva Papa, uvijek bude obilježena evanđeoskim realizmom. Dijeljenje mora odgovarati konkretnim potrebama drugoga, a ne oslobađanju od onoga što nam je suvišno. I ovdje je potrebna razboritost, pod vodstvom Duha Svetoga, kako bismo prepoznali istinske potrebe braće, a ne naše težnje. Ono što im je sigurno prijeko potrebno jest naše čovjekoljublje, naše srce otvoreno ljubavi. (...)

Kako djelovati, pita papa Franjo, pred neuspjehom političkog i zakonodavnog djelovanja da se isporuče ta dobra? Odgovor je, kaže, dvojak. Postoji, s jedne strane, potreba poticanja, pa čak i vršenja pritiska na javne institucije da valjano obavljaju svoje dužnosti, ali, s druge strane, nema koristi pasivno čekati da se sve primi 's visine'.

Oni koji žive u siromaštvu, naglašava papa Franjo, također trebaju biti uključeni u potragu za promjenom i odgovornošću.

Papa u poruci zahvaljuje Gospodinu što ima toliko muškaraca i žena koji se posvećuju i dijele što imaju sa siromašnima i marginaliziranima: to su ljudi svih dobi i društvenih slojeva koji pružaju ruku i zalažu se za one koji su marginalizirani i trpe. To nisu nadljudi, već „susjedi“ koje susrećemo svaki dan i koji se u tišini skrbe za siromašne. Oni ne daju samo nešto: slušaju, razgovaraju, pokušavaju razumjeti situaciju i njezine uzroke, dati pravi savjet i prave preporuke. Pažljivi su kako prema materijalnim tako i prema duhovnim potrebama, prema cjelovitom promicanju osobe. Kraljevstvo Božje postaje prisutno i vidljivo u tom velikodušnom i besplatnom služenju; ono je uistinu poput sjemena koje je palo na dobro tlo života tih ljudi i donosi plod.

ŽUPNE OBAVIJESTI – 12. studenoga 2023.

ĐAKONSKO REĐENJE našeg župljanina IVANA PUGARA bit će u subotu, 25. 11. 2023. u crkvi sv. Ivana XXIII. (Zagreb – Dubrava) s početkom u 10 sati.

Molitveno bdijenje uoči ređenja bit će u petak, 24. 11. 2023. u našoj crkvi u 19,45 sati.

Pozivamo sve voditelje i zajednice koje djeluju u našoj župi na ovu molitvu za naše ređenike i nova duhovna zvanja.

Svečana misa zahvalnica za đakonsko ređenje bit će u nedjelju, 26. 11. 2023. u našoj crkvi s početkom u 10,30 sati.

Homiliju će po prvi puta uputiti vlč. Ivan PUGAR, novozaređeni đakon.

ŽUPNE KATEHEZE:

- ✧ za prvopričesnike i krizmanike prema dogovorenom rasporedu
- ✧ **JOSIPOVO DVORIŠTE**, igraonica i „vježbaonica“ u vjeri za predškolce i niže razrede osnovne škole u subotu u 10 sati

Na blagdan svete Faustine krenule su tri **slike Milosrdnog Isusa po obiteljima naše župe**. Želja nam je da kao plod *Godine svete Faustine* slika Isusa dođe u što više obitelji župe. Za prijem slike u svoj dom možete se javiti u Župni ured. **Slika može biti kod vas tjedan dana** (od srijede do srijede). Okupite oko Isusa svoju obitelj, prijatelje i susjede na zajedničku molitvu. Tako ćemo širiti i zadobiti Božje milosrđe.

Za ovogodišnji pohod svećenika za blagoslov vjernika u obitelji i domovima potrebno je ispuniti **obrazac prijave** na mrežnoj stranici župe:

www.zupa-svjosip.hr

po kojem se prijavljujete za posjet služitelja Crkve u vaš dom. Onima kojima je nezgodno prijaviti se putem obrasca prijave, mogu se prijaviti u Župnom uredu tijekom uredovnog vremena. **Prijave su isključivo do 20. prosinca 2023.**

BLAGOSLOV VJERNIKA U OBITELJIMA BIT ĆE U RAZDOBLJU OD 2. DO 16. SIJEČNJA I OD 1. DO 10. VELJAČE 2024.,

a raspored će biti oglašen nakon prikupljenih prijava, odnosno u tjednu od 21. do 24. prosinca 2023.